
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

від 3 вересня  2025 р. 

 

 

ПРИСУТНІ: 14 членів Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних 

наук: Руслана Мартич (секретар), Віталій Завадський, Галина Саган, Віталій 

Андрєєв, Анна Гедьо, Олександр Горбань, Ігор Срібняк, Тетяна Пояркова, Михайло 

Відейко, Геннадій Надтока, Тетяна Купрій, Марія Брехт, Максим Котенко, 

Михайло Ващенко. 

ВІДСУТНІ: Ганна Лавриненко, Ангеліна Щербина. 

 

1.  Про зміни в складі Вченої ради Факультету. 

СЛУХАЛИ: Заступника голови Вченої ради Факультету суспільно-

гуманітарних наук, завідувача кафедри філософії та релігієзнавства доктора 

філософських наук, професора О.В. Горбаня про вибори голови Вченої ради 

Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

У відповідності до пункту 4.2.8 Положення про Факультет суспільно-

гуманітарних наук членство у Вченій раді припиняється у зв’язку зі звільненням 

члена ради з роботи на Факультеті (голова Вченої ради ФСГН, професор 

Александрова О.С. перейшла на роботу в іншій університет). Згідно Положення 

маємо обрати голову Вченої ради. Голосування, згідно Положення про ФСГН, 

носить таємний характер і буде здійснювати шляхом заповнення відповідної 

гугл-форми. 

Для проведення процедури голосування нам потрібно обрати лічильну 

комісію. Які будуть пропозиції? 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник декана з науково-педагогічної та соціально-

гуманітарної роботи, професор кафедри всесвітньої історії, доктор історичних 

наук, професор Г.В. Саган з пропозицією створити лічильну комісію в складі 

трьох осіб, а саме: завідувач кафедри історії України, доктор історичних наук, 

професор Гедьо А.В.,  заступник декана з науково-методичної та навчальної 

роботи, доцент кафедри всесвітньої історії, кандидат історичних наук, доцент 

Завадський В.М., Голова ради студентського самоврядування Факультету 

суспільно-гуманітарних наук, студентка 3 курсу Брехт Марія. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Обрати лічильну комісію у складі трьох осіб. 

2. Затвердити протокол № 2/1 про вибори лічильної комісії у складі: 

завідувач кафедри історії України, доктор історичних наук, професор Гедьо А.В.,  

заступник декана з науково-методичної та навчальної роботи, доцент кафедри 

всесвітньої історії, кандидат історичних наук, доцент Завадський В.М., Голова ради 

студентського самоврядування Факультету суспільно-гуманітарних наук, 

студентка 3 курсу Брехт М. О. 

 



Голосування: «За» – одноголосно 

«Проти» – немає 

«Утримались» – немає. 

 

2.  Обрання голови Вченої ради Факультету  

 

СЛУХАЛИ: Заступника голови Вченої ради Факультету суспільно-

гуманітарних наук, завідувача кафедри філософії та релігієзнавства доктора 

філософських наук, професора О.В. Горбаня про внесення кандидатур на вибори 

голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

ВИСТУПИЛИ: секретар Вченої ради, доцент кафедри філософії та 

релігієзнавства, кандидат філософських наук, доцент Р.В. Мартич. Внесена 

пропозиція включити в бюлетень для таємного голосування кандидатуру 

в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктора історичних наук, 

професора В.М. Андрєєва. 

УХВАЛИЛИ: включити в бюлетень для таємного голосування щодо 

виборів голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук 

кандидатуру в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктора 

історичних наук, професора В.М. Андрєєва. 

 

Голосування: «За» – одноголосно 

«Проти» – немає 

«Утримались» – немає. 

 

 СЛУХАЛИ: завідувачку кафедри історії України, доктора історичних 

наук, професора А.В. Гедьо про розподіл обов’язків між членами комісії. 

Лічильна комісія вирішила розподілити обов’язки наступним чином: 

Голова комісії   Гедьо Анна Володимирівна 

Член комісії     Завадський Віталій Миколайович 

Член комісії     Брехт Марія Олексіївна. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити протокол № 2/2 засідання лічильної комісії щодо 

розподілу обов’язків між членами комісії, обраної Вченою радою Факультету 

суспільно-гуманітарних наук Київського столичного університету імені Бориса 

Грінченка. 

 

Голосування: «За» – одноголосно 

«Проти» – немає 

«Утримались» – немає. 

 

СЛУХАЛИ: голову лічильної комісії А.В. Гедьо про результати таємного 

голосування щодо обрання голови Вченої ради Факультету суспільно-

гуманітарних наук. 

 

Склад Вченої ради затверджений у кількості 17 осіб. 

Кількість присутніх на засіданні членів Вченої Ради: 14 



Взяли участь у голосуванні: 13 

Не голосували:1 

 

Результати голосування щодо обрання на посаду  

Голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Андрєєва Віталія Миколаївна 

 

«ЗА» – 13 

«ПРОТИ» – немає 

НЕДІЙСНИХ БЮЛЕТЕНІВ: немає 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити протокол № 2/3 засідання лічильної комісії, 

обраної Вченою радою Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка від 3 вересня 2025 року щодо 

обрання голови Вченої ради ФСГН. 

 

За затвердження протоколу № 2/3 голосували: 

«За» – одноголосно, 

«Проти» – немає, 

«Утримались» – немає. 

 

3.  Обрання заступника голови Вченої ради 

 

СЛУХАЛИ: Голову Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук, 

в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктора історичних наук, 

професора В.М. Андрєєва про внесення кандидатури на вибори заступника 

голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

ВИСТУПИЛИ: Голова Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних 

наук, в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктор історичних 

наук, професор В.М. Андрєєв, який вніс пропозицію включити в бюлетень для 

таємного голосування щодо виборів заступника голови Вченої ради Факультету 

суспільно-гуманітарних наук кандидатуру члена Вченої ради, завідувача 

кафедри філософії та релігієзнавства, доктора філософських наук, професора 

О.В. Горбаня.  

УХВАЛИЛИ: включити в бюлетень для таємного голосування щодо 

виборів заступника голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук 

кандидатуру члена Вченої ради, завідувача кафедри філософії та релігієзнавства 

доктора філософських наук, професора О.В. Горбаня. 

 

Голосування: «За» – одноголосно 

«Проти» – немає 

«Утримались» – немає. 

 



СЛУХАЛИ: голову лічильної комісії А.В. Гедьо про результати таємного 

голосування щодо обрання заступника голови Вченої ради Факультету 

суспільно-гуманітарних наук. 

 

Склад Вченої ради затверджений у кількості 17 осіб. 

Кількість присутніх на засіданні членів Вченої Ради: 14 

Взяли участь у голосуванні: 13 

Не голосували:1 

Результати голосування щодо обрання заступника Голови Вченої ради 

 Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Горбаня Олександра Володимировича 

 
«ЗА» – 13 

«ПРОТИ» – немає 

НЕДІЙСНИХ БЮЛЕТЕНІВ: немає 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити протокол № 2/4 засідання лічильної комісії, 

обраної Вченою радою Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка щодо обрання заступника 

голови Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

 

За затвердження протоколу № 2/4 голосували: 

«За» – одноголосно, 

«Проти» – немає, 

«Утримались» – немає. 

 

4.  Обрання секретаря Вченої ради Факультету відкритим голосуванням 

 

СЛУХАЛИ: Голову Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних наук, 

в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктора історичних наук, 

професора В.М. Андрєєва про внесення кандидатури на вибори секретаря Вченої 

ради Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

ВИСТУПИЛИ: Голова Вченої ради Факультету суспільно-гуманітарних 

наук, в.о. декана Факультету суспільно-гуманітарних наук, доктор історичних 

наук, професор В.М. Андрєєв, який вніс кандидатуру члена Вченої ради, доцента 

кафедри філософії та релігієзнавства, кандидата філософських наук, доцента 

Р.В. Мартич на вибори секретаря Вченої ради Факультету суспільно-

гуманітарних наук. 

УХВАЛИЛИ: внести кандидатуру члена Вченої ради, доцента кафедри 

філософії та релігієзнавства, кандидата філософських наук, доцента Р.В. Мартич 

для відкритого голосування щодо виборів секретаря Вченої ради Факультету 

суспільно-гуманітарних наук. 

 

Голосування: «За» – одноголосно 



«Проти» – немає 

«Утримались» – немає. 

 

СЛУХАЛИ: голову лічильної комісії А.В. Гедьо про результати відкритого 

голосування щодо обрання секретаря Вченої ради Факультету суспільно-

гуманітарних наук. 

 

Склад Вченої ради затверджений у кількості 17 осіб. 

Кількість присутніх на засіданні членів Вченої Ради: 14 

Взяли участь у голосуванні: 13 

Не голосували:1 

Результати голосування щодо обрання секретаря Вченої ради 

 Факультету суспільно-гуманітарних наук 

Мартич Руслана Василівна 

 
«ЗА» – 13 

«ПРОТИ» – немає 

НЕДІЙСНИХ БЮЛЕТЕНІВ: немає 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити протокол № 2/5 засідання лічильної комісії, 

обраної Вченою радою Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка щодо обрання секретаря Вченої 

ради Факультету суспільно-гуманітарних наук. 

 

За затвердження протоколу № 2/5 голосували: 

«За» – одноголосно, 

«Проти» – немає, 

«Утримались» – немає. 

 

5. Різне. 

 

Голова Вченої ради ФСГН, професор    Віталій АНДРЄЄВ 

 

Секретар Вченої ради ФСГН, доцент    Руслана МАРТИЧ 


